



Официальный сайт  
**Следственный комитет  
Российской Федерации**

---

**Председатель СК России поручил повторно возбудить  
уголовное дело по обращениям жителей Санкт-Петербурга о  
несогласии со строительством стоянки автобусов**



В социальной сети опубликованы комментарии жителей Санкт-Петербурга, выражающих несогласие со строительством в районе Парнас площадки для автобусов вблизи жилого массива и зеленых насаждений. По поручению Председателя Следственного комитета РФ А.И. Бастрыкина в ГСУ СК России по городу Санкт-Петербургу 18 августа 2023 года было возбуждено уголовное дело о халатности при выдаче проектно-разрешительной документации (ч.1 ст. 293 УК РФ).

**Однако 21 августа 2023 года заместителем прокурора Выборгского района г. Санкт-Петербурга Николаевым М.Н. постановление о возбуждении уголовного дела отменено.**

В связи с этим у следствия отсутствует возможность для проведения всего комплекса следственных действий, направленных на установление признаков объективной стороны совершенного преступления. В частности, проведение обысков, выемок и очных ставок



Официальный сайт  
Следственный комитет  
Российской Федерации

---

допустимо только в рамках возбужденного уголовного дела. Таким образом, в настоящее время органы следствия лишены процессуальных полномочий, связанных с собиранием, проверкой и оценкой доказательств в целях установления обстоятельств, предусмотренных ст. 73 УПК РФ.

Учитывая это, Председатель Следственного комитета поручил и.о. руководителя ГСУ СК России по г. Санкт-Петербургу Бобкову О.В. повторно возбудить уголовное дело и представить доклад о ходе и результатах расследования. **Решение надзорного органа будет обжаловано вплоть до обращения в Генеральную прокуратуру Российской Федерации.**

Исполнение поручений поставлено на контроль в центральном аппарате ведомства.

22 Августа 2023

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1818581>